

乐享趣味运动，共享网格精彩

新区凝聚网格合力，提升基层治理效能

赵云龙 济宁报道 见习记者 李彦霏 通讯员 马健行

4月28日，太白湖新区社会治理服务中心举办一场别开生面的运动会，全区170余名网格员踊跃参与，旨在通过运动竞技的形式，增强网格员的凝聚力，提升他们的团队合作能力，进一步赋能网格化治理。

趣享运动 展示网格风采

当日上午8点30分，“邮储银行杯”首届太白湖新区网格员趣味运动会在新城发展大厦东南角足球场开幕。

在投壶比赛中，每人10支箭进行投壶，在警戒线外直到把自己手里的箭全部投完，投中较多者获胜。比赛中，选手们全神贯注，瞄准目标，奋力掷出每一箭。获得第一名的选手在比赛中投中6箭，引来观众的阵阵喝彩。

运动会中最激动人心的当属抢板凳比赛，11个选手，10张板凳……选手们在音乐中围着板凳转圈，主持人叫停时，抢板凳坐下来，没有坐到凳子的人出局。比赛中，选手们的“战术”各不相同，有人全神贯注，心无旁骛；有人紧贴前面的选手，时刻准备着抢夺板凳音乐声时而急促，时而舒缓，场上场下互动频繁，场面欢乐融洽。

“同事们平日里大家都忙于各自的工作，大多是在每周的会议上才能碰面，彼此之间并不熟悉。”明德花园社区网格员王蒙说，“经过这次运动会，大家有了很多的交流，我结识了好几位新同事，彼此还互加了微信。”她表

示，这次活动不仅仅拓展了交际的领域，还加深了彼此之间的沟通。

此后举行的拔河比赛将运动会的欢乐氛围推向了高潮，参赛的选手们齐心协力，心往一处想，劲往一处使，加油声、呐喊声此起彼伏，整个赛场沉浸在一片热烈的氛围中。

太白湖新区社会治理服务中心主任刘连华表示，本次运动会不仅充分展现了体育竞技的迷人魅力，还极大地促进了网格员之间的团结互助。每个比赛项目都洋溢着欢乐，网格员们的风采也被一一定格，大家不仅在比赛中收获了友谊，更获得了经验，实现了成长。

三个聚焦 塑强网格品牌

太白湖新区聚焦“网格+志愿服务”“品牌打造”“多网融合”等重点工作，持续完善规范网格运行、创新工作模式、凝聚服务合力、提升基层治理效能，全区网格化服务管理工作向下深扎向上开花。

“大家在比赛之余，互相交流工作经验，分享生活趣事，也增进了彼此之间的了解和感情。”区社会治理服务中心副主



踢毽子比赛。



扫码看视频。

任苏飞说，“我们将以运动会所展现的凝聚力、向心力为精神引领，激发大家的工作热情和积极性，让他们以更加饱满的精神状态投入到工作中去，塑造网格工作新品牌，强化示范网格交流互鉴，提升网格化建设和服务水平。”

下一步，太白湖新区将以此为契机，持续深化网格化服务管理，进一步提升社会治理服务水平，推广“枫桥式工作法”，健全问题与诉求沟通联动机制；深化“多网融合”，拓宽应急事项紧急报送通道；持续推进“网格+志愿服务”，充分发挥网格员“八大员”作用，为居民提供更加舒心、贴心的综合服务，不断提升新区居民群众的获得感、幸福感。

义诊送健康 服务暖人心

4月23日，健康中国行动全国行——走进济宁太白湖新区、慢病防治健康行大型系列公益义诊活动在太白湖新区人民医院举行。活动邀请北京知名中医专家为群众提供义诊、健康宣教服务，并开展全区基层医生业务培训。

在活动现场，专家为群众免费测量血压、血糖、中医推拿、普及健康知识等，为群众仔细检查身体状况、对所患疾病进行详细解答、对生活方式和健康状况进行评估，让大家准确地了解到自身健康状况，并给予正确指导。同时鼓励大家树立积极乐观的

生活态度，养成健康的生活习惯。此次义诊接受咨询300余人，发放健康知识宣传资料900余份。

本次活动以线下的形式，通过健康宣传、慢病防治、专家义诊、健康体检、基层医生培训、中医药文化课堂等内容，给群众普及慢病防治的相关知识，强调每个人都是自己第一健康责任人的理念。

下一步，太白湖新区卫健办将继续推动优质医疗资源下沉，加强慢性病防治队伍建设，提升基层医疗机构医务工作者的慢性病防治能力。

(通讯员 徐留思)

凝聚青年力量，奏响青春乐章

太白湖新区群团服务部开展太白青年嘉年华活动

邓超 丁安顺 济宁报道
通讯员 陈维娜

近日，太白湖新区群团服务部在吾悦广场举办“YOUNG星球 FUN肆嗨”太白青年嘉年华活动。

活动在“爱国心 青年行”红歌快闪活动中拉开帷幕，来自5所学校的120余名学生，以真挚而炽热的情感，用高亢激昂的歌声向祖国深情告白，让现场观众心潮澎

湃。紧接着，山东理工职业学院音乐社团的学生们登上舞台，尽情展现着他们的音乐才华和青春活力。他们用一首首动听的歌曲和一段段优美的舞蹈，传递着青春的力量与魅力。

此次活动是群团服务部策划的五四活动之一。活动的开展，为新区带来了蓬勃的青春朝气和浓厚的文化氛围，推动了新区精神文明建设的发展，展现了新区对青年群体的

关注和支持，激发了青年们积极参与新区建设的热情，为新区的发展注入了新的活力和动力。

下一步，群团服务部将以创建青年发展友好型城市为契机，聚焦“城市友好”与“青年有为”，持续开展形式多样的文化娱乐活动，为年轻人搭建沟通交流的展示平台，进一步丰富青年精神文化生活，凝聚更多青年力量，用活动奏响不一young的青春乐章。



“爱国心 青年行”红歌快闪活动。



扫码看视频。